

今日新昌

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2013年3月26日 星期二 第2277期 今日8版
xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年二月十五 新闻热线:18969556600



人民日报3月25日评论员文章

民生改善是梦想的最好诠释 五论同心共筑中国梦

共筑中国梦,需要经济社会的不断发展,需要民生的持续改善,这是复兴之本、梦想之基。

随时随刻倾听人民呼声、回应人民期待,使发展成果更多更公平惠及全体人民,朝着共同富裕方向稳步前进。习近平主席的重要讲话,阐明了中国梦的丰富内涵,凸显出民生工作和社会管理在实现中国梦过程中极其重要的作用。

从“贫穷不是社会主义”到“共同富裕”,从“发展是硬道理”到“全面建成小康社会”,几十年来,发展经济,改善民生,始终是党和政府最重要的工作。中国改革发展的历程,正是在倾听人民呼声、回应人民期待中不断深化的,也必将沿着这个方向继续推进,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,让老百姓得到更多好处。

中国梦,是对公平正义的向往。

实现公平正义,既需要处理好教育、就业、养老、医疗、收入分配等方面的问题,也需要权利保障更加充分、人人得享共同发展。只有这些得到妥善解决,社会才能安定有序,国家才能长治久安。正如习近平主席所强调的,“保证人民平等参与、平等发展权利,维护社会公平正义”,这是实现中国梦的重要内容。

中国梦,是对改善生活的渴望。这些年来,无论是城乡居民收入持续增长、社会保障网初步建立,还是医疗、教育等方面不断向前的改革,人民群众的幸福指数不断提高。农业税免除了,义务教育免费了,职工工资增加了,城市低保标准提高了,农民有了基本医疗保障,收入分配制度改革基本思路形成……从生活质量到生态环境,各级政府通过坚持不懈的努力,拓展着民生工作的内涵与外延。这种

着眼于人的全面发展的“大民生”观,让亿万人民逐步共享发展成果。

千百年来,中国老百姓企盼的就是“过上好日子”。能够让人们过上好日子,必定是一个学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居的社会。我们深知,这样的中国梦,体量之大,涉及13亿人;范围之广,涵盖百姓生活的方方面面。这决定了圆梦之途绝不轻松,既需要尽力而为、量力而行、循序渐进,更需要克勤克俭、辛勤劳动,在推动经济发展中,不断满足民生之需、不断增进民生福祉。

中国梦不是空中楼阁。梦想成真,民生改善是最好诠释。将国家的发展落在所有人的共同发展上,将梦想的力量凝聚在共同富裕的旗帜下,未来中国定能以稳健有力的步伐,在民族复兴梦想的道路上踏实前行。

我省开展新一轮 低收入农户和扶贫重点村调查认定

新昌新闻网记者杨玉堃报道 3月22日,我省召开全省新一轮低收入农户和扶贫重点村调查认定工作电视电话会议。

会议明确了今年全省新一轮低收入农户和扶贫重点村调查认定的实施步骤、主要内容和时间安排,要求掌握低收入农户、扶贫重点村的致贫原因和帮扶需求,确定和落实“一户一策一干部”、“一村一计一单位”的结对帮扶任务和责任,建立新一轮低收入农户和扶贫重点村电子档案;同时,推动各级机关

干部转变作风、深入基层、关注民生,引导全社会关心帮扶低收入农户和扶贫重点村,为实现“低收入农户收入倍增计划”打下坚实基础。

据了解,低收入农户按照客观、真实、公正公开原则确定,认定条件为农户人均家庭纯收入低于省定扶贫标准;扶贫重点村的认定条件为村内低收入农户比重较高或数量较多、村级集体经济薄弱、村内生产生活条件较差等。本次认定工作争取在5月20日前完成。

省民政厅领导来新调研

新昌新闻网记者王娟敏报道 3月22日,省民政厅副厅长、省老龄办主任苏长聪来新调研养老服务体系建设情况。

苏长聪一行听取了我县有关养老服务体系建设情况介绍,并到阳光福利中心、社会福利院实地视察后,对我县养老服务体系建设工作表示充分肯定,特别是对社会力量参与养老服务体系建设给予了较高评价。

苏长聪要求我县在现有工作基础上,不断创新服务机制,加快推进社会养老服务体系建设工作。他说,要进一步完善社会养老服务设施建设格局,加强对养老服务体系建设的组织领导;要进一步完善养老服务制度建设,提升社会养老服务能力,继续加强养老服务机制的探索和研究,因地制宜地出台养老服务体系建设规划和符合本地实际的、具有当地特色的养老服务政策意见;要进一步落实队伍建设举措,加强养老服务基础设施和养老服务人才队伍建设,积极引导民间资本参与养老服务,继续强化服务意识,不断拓宽服务内容,有效提升服务质量,为老年人提供多元化、社会化、专业化的养老服务。

据悉,近年来,我县按照“政府主导、政策扶持,社会参与、市场推动”的原则,坚持把推进社会养老事业发展,特别是社会力量兴办养老机构,作为保障和改善民生的重要内容,大力推进。全县现有各类养老机构21家,床位1763张,其中民办养老机构12家,床位数835张,入住老人485人。正在筹建且规模较大的民办养老机构3家,总投资近25亿元,设计床位数7800张。

我县烈士陵园迁建工程项目签订土地征收协议

3月24日,我县烈士陵园迁建工程项目签订土地征收协议,正式进入实质性阶段。

据悉,该工程项目位于羽林街道拔茅村马鞍山,总用地面积3.7706公顷,预计总投资

1999.79万元,包括人口区、纪念广场、烈士墓区、烈士纪念馆和森林休闲区等五大建设内容,为我县十大社会事业建设工程之一。

(通讯员 王彦)

导读

新昌县钦寸水库工程第三批外迁宁波移民安置点(村)简介象山③

3版



最美桃花何处寻 诗人遥指沃洲湖

新昌新闻网记者石磊摄影报道 3月24日,30多位来自绍兴、上虞、嵊州等地的诗人,相聚在烟雨蒙蒙的沃洲湖畔,寻找最美桃花。诗人们遁入桃林,赏花吟诗,不亦乐乎。据了解,本次“寻找最美桃花”绍兴诗人采风活动由我县风景旅游管理局、绍兴市作协诗创委等单位共同举办。

兔业形势很好 项目落地很难

12万只兔笼在空中“飞”

新昌新闻网记者俞伟波报道 昨日上午,在县兔业合作社高级畜牧师高柏绿的引荐下,山东枣庄双益獭兔农民专业合作社到我县福祥兔业,以150元/只的价格,采购了155只种兔。买卖双方都感到这笔生意赚了,很感激高柏绿。但高柏绿却并没有多大的成就感,他说:“这只是小儿科,还有件大事情没办好。”

高柏绿所说的“大事情”是筹建“新昌县现代兔业生态休闲观光园”。

自去年以来,我县长毛兔、獭兔形势双双向好,兔毛价高达为110元/斤左右,獭兔皮为70元/张左右。好形势激发了工商业主投资兔业和养兔大户扩大规模的热情。在去年12月我

县举行“新昌县兔业二次腾飞”高端论坛期间,银丰纺织有限公司、永青纺织有限公司、宝妮纺织服饰有限公司、宏邦贸易有限公司、姐妹兔场、养兔大户甄建江等6家企业和养兔大户找到高柏绿,与他商量兔场选址有关事项。他们准备投资养长毛兔和獭兔,总饲养规模为12万只笼位。

高柏绿建议他们养到一起,建一个大型的现代兔业生态休闲观光园,以生态养殖为中心,配置种植业、林业、无污染处理业,形成高效、无污染的配套系统工程体系,把资源的开发和生态平衡有机结合起来,形成生态、经济、社会效益相统一的畜牧产业体系。

6家企业和养兔大户都赞同高柏绿的设想,并开始一起寻找适合养兔的土地。今年春节刚过,在羽林街道农办主任俞乐明的陪同下,他们还现场考察一块台地,一半是板栗园,一半是荒废的茶园,是十分理想的建场之所。可由于要建1.5公里左右的进场公路,让他们望而却步。

昨日下午,记者联系他们时,还没有人完全选定场址,不是碰到耕地,就是碰到林地,卡在那里。宝妮纺织服饰的唐欢利已经找了将近一年时间了,还是没有找到合适的地方。她说:“我现在租了嵊州黄泽的一个兔场,养了1500只种兔,这几天有1000多只小兔要出生了,急得头都大了。”